

## 我市举行“圆梦行动”慈善奖学金发放仪式

# 50名大学生每人每年5000元

信阳消息(记者 黄颖)8月23日,市慈善总会举行信阳市先定教育基金会2016年“圆梦行动”慈善奖学金发放仪式。市委副书记刘国栋,市慈善总会会长姚铁璜,副会长朱继先、尹保斌出席。

市慈善总会常务副会长邹洪在主持发放仪式时介绍,我市罗山籍人士翁先定先生的企业发展了,心系家乡,为家乡教育事业的发展和培养优秀人才注入资金,在信阳成立了先定教育基金会,从今年开始将向市慈善总会捐赠400万元奖学金,专项用于资助我市参加全国高考被录取的大学本科以上品学兼优、家庭特别困难的大学生,资助人数共200人。今年资助50人,资助标准为每人每年5000元,连

续资助4年至被资助学生大学毕业。

姚铁璜在讲话中,代表市慈善总会向发展不忘党恩、发展不忘家乡、发展不忘群众的先定教育基金会,积极履行企业责任的慈善义举和奉献社会的精神表示衷心感谢。姚铁璜说,市慈善总会经多次洽谈协商,积极争取了先定教育基金会“圆梦行动”奖学金,组织两个现场调查组,由常务副会长邹洪和副会长兼秘书长蔡秀芝分别带领工作人员冒着酷暑高温炎热的天气,深入到全市8个县区45个乡镇(办)50个村(居委会),以对“圆梦行动”助学项目高度负责、对受助的贫困学生家庭高度负责和对社会高度负责的态度,依据条件逐一入户,见面了解50名

受助贫困学生家庭现状,确保困难学生得到资助。先定教育基金会对慈善事业的支持和对贫困学生的关心,是先定教育基金会有一个引领。期望能以此传递大爱心、播撒正能量,让更多的爱心人士投身到我市的慈善事业之中。

在奖学金发放现场,记者看到,为坚持公开、公正、透明的原则,同时也为了方便受助人员集中领取慈善奖学金,慈善总会工作人员宣读助学学生名单后,受助学生或家长共50人,分10组集中上台领取了奖学金。受资助的学生纷纷表示珍惜学习机会、以优异成绩回报社会;家长代表也表达了对社会各界爱心人士的深深谢意以及对孩子健康成长的殷切期盼。

## 用专业服务茶产业发展

### 信阳农林学院教授喜获“中华茶文化优秀教师”称号

信阳消息(信茗)日前,由中华茶人联谊会、中华合作时报社主办,中华合作时报·茶周刊承办的第二届中华优秀茶教师推选活动公布了名单,信阳农林学院茶学院院长郭桂义教授喜获“中华茶文化优秀教师”荣誉称号。

郭桂义1983年7月毕业于安徽农业大学茶业系机械制茶专业,农学学士。1983年8月分配至信阳农林学院(信阳农业高等专科学校)从事茶叶生产加工技术(茶叶)专业和茶文化专业教学和科研工作至今。他积极参加茶叶科学研究、科技开发、技术推广工作,获省科技进步二等奖2项,农业部丰收奖二等奖1项,主持获省科技进步三等奖1项。经常深入茶区开展技术培训、指导等服务,为河南省茶产业发展作出了自己的贡献。先后荣获教育部教学名师奖、省优秀专家、教育厅学术技术带头人、省农业科技先进工作者、省优秀科技特派员等称号,培养茶学专业毕业生近千人。

## 用美德宣扬文明新风

### 市工商局举行“最美家庭”颁奖仪式

信阳消息(记者 秦旭)日前,信阳市工商局举行“最美家庭”颁奖仪式,市局机关和局属行政事业单位全体干部职工及10户“最美家庭”代表参加了活动。

为加强工商系统文明细胞建设,将社会主义核心价值观融入干部职工家庭生活,自2015年以来,信阳市工商局在全局开展了评选“最美家庭”活动。活动开展以来,系统广大家庭积极参与,通过群众评议、支部推荐、组委会评审,共评出夫妻和美、孝老爱亲、教子有方、勤俭持家、邻里友善等五个类型的最美家庭10户。通过大张旗鼓表彰宣传最美家庭,进一步弘扬家庭美德,树立家庭文明新风,在全局营造了良好的争先创优氛围。

## 用爱心彰显社会责任

### 市住建局开展无偿献血活动

信阳消息(记者 郭靖)眼下,正值高温疾病与灾害事故多发季,也是临床用血需求“血荒”时期。近日,市住建局积极与市献血办沟通联系,组织开展了夏季无偿献血活动,以实际行动向社会尽一份责任与爱心。

上午8时30分,市住建局的干部职工早早排起长队,耐心等待信息登记、健康体检、血样采集、献血抽血等献血程序,其中有着多年坚持献血的“老人”,也不乏第一次参与到这种公益活动中的“新人”。现场,大家纷纷表示,无偿献血是保障临床用血需求、控制经血液途径传播疾病的重要举措,他们会将无偿献血继续下去,关爱他人,回报社会。当天上午共有51名员工符合献血要求,总计采血88个单位17600毫升。

## 爱心企业情暖学子



8月23日下午,西亚和美公司举行了2016年社会助学活动助学金发放仪式。今年,西亚公司根据各个门店统计的获资助名单,共出资150余万元,为312名贫困大学生每人送去5000元的助学金。截至目前,西亚和美公司已累计资助贫困大学生1500余人,累计资助金额逾1000余万元。记者 叶红 见习记者 王婷婷 摄

## 全市2016年“金秋助学”活动启动

### 助力1200多名寒门学子圆梦大学

信阳消息(记者 时秀敏)8月23日上午,由市总工会、市教育局共同主办的2016年“金秋助学”活动正式启动。

据了解,由市总工会与市教育局发起的金秋助学活动自2004年以来,累计资助困难职工子女达10875人次,其中6500余人已走出大学校门,步入工作岗位。今年全市各级工会和教育主管部门已筹集资金240万元,将助力1200多名品学兼优的困难职工和困难农民

子女圆梦大学。

就做好“金秋助学”活动,与会领导要求,各级工会组织要勇于担当助学责任,深化拓展助学内涵,使这一爱心活动措施更实、影响更大、效果更好;要全面排查困难职工家庭在学子女人数、高校毕业生人数和需要工会帮扶人数,建立健全帮扶档案,做到底数清、情况明,在帮扶过程中实施分类帮扶,提高助学帮扶的针对性,同时规范工作程序,确保资金及时

足额落实到位,提高社会公信力,将“金秋助学”品牌做大做强;要增强助学实效,通过开展阳光就业行动,加大对高校毕业生自主创业的扶持力度,宣传推介好国家相关助学政策,使更多符合助学政策的困难职工家庭子女享受到政策实惠;要充分发挥新闻舆论作用,运用电视、报刊等舆论工具,广泛引导动员社会力量捐资助学、奉献爱心,为困难职工家庭子女提供多元化帮扶服务。

